

Протокол №. 2

от 22 ноября 2023 года

Присутствовали:

Бурак О.В, Хасанова А. А. Шведова Н.Н.,
Судакова О.И. Никульцев А.Б., Панова М.М,
Харитоновна С.В, Василькова Е.Б, Гусев А, С,
Харитоновна Ю.В, Борохович Е.А., Дурнева Н.А,

Повестка дня:

1. Итоги Всероссийской олимпиады школьников «Взлет» (муниципальный этап) Итоги «Всероссийского конкурса сочинений».
2. Подготовка к ОГЭ в 9 классе по русскому языку.
3. Участие в Рождественских чтениях.
4. Итоги конкурса «Педагог- просветитель села». Открытие выставки «Спасибо вам, учителя!»
5. Открытые уроки учителей гуманитарного цикла. Работа по самообразованию учителей гуманитарного цикла.

По первому вопросу слушали Бурак О.В., которая рассказала об итогах муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников «Взлет». Призером по праву (учитель Никульцев А.Б.), по немецкому языку (учитель Судакова О.И.), по духовному краеведению (учитель Шведова Н.Н.) стала ученица 9 «А» класса Табаева Анна. Ждем результатов по истории, обществознанию и английскому языку. Соловьева Дарья стала участником Всероссийского конкурса сочинений. (учитель Хасанова А.А.)

По второму вопросу Ольга Владимировна сообщила, что для выпускников 9 класса в этом году начались платные курсы по подготовке к экзамену по русскому языку. В октябре ребята познакомились со структурой экзамена, КИМами, критериями оценки письменных работ. Выяснилось, что в этом учебном году произошли существенные изменения в материалах письменного экзамена. Также она напомнила, что в феврале будет проходить устное собеседование по русскому языку в 9-ых классах. К этому зачету тоже нужна серьезная подготовка. Ольга Владимировна обратилась к учителям предметникам с просьбой на уроках больше времени уделять пересказу текста.

По третьему вопросу слушали Шведову Н.Н. Она рассказала о том, как началась подготовка к Рождественским чтениям в нашей школе. 13 ноября во всех классах прошел единый урок нравственности. Учителя истории, обществознания, преподаватели духовного краеведения, литературы с обучающимися 5- 9 классов провели уроки нравственности на следующие темы: «Храмовая живопись: изображение святых и событий Священной истории», «Свято-Троицкая Сергиева лавра в творчестве художников, писателей и поэтов», «Как возрождается храм? Архитектурные традиции храмостроения», «Преподобный Сергей Радонежский и культурные сокровища Свято-Троицкой Сергиевой лавры». Также Наталья Николаевна рассказала о плане мероприятий 21 Рождественских чтений. В рамках Рождественских чтений обучающиеся примут участие в конкурсе «Рождественская открытка». Ребята написали письма поддержки участникам СВО,

По четвертому вопросу слушали руководителя ШМО. Ольга Владимировна рассказывала о своем участии в муниципальном этапе конкурса «Педагог- просветитель села», в котором она стала победителем. К конкурсу был подготовлен просветительский проект «П. М. Червоненко - уникальный человек нашего села» и само презентация.

В октябре-ноябре месяце дали открытые уроки следующие учителя: Бурак О.В. урок литературы в 5 «А» классе «А.С. Пушкин "Сказка о мертвой царевне и семи богатырях". Мастерство автора», Дурнева Н.А. урок русского языка в 8 «Б» классе "Главные члены предложения. Подлежащее", Харитоновна С.В. урок русского языка в 9 «Б» классе "Сложноподчиненные предложения с придаточными определительными», Хасанова А.А. урок русского языка в 7 «Б» классе "Причастие, как часть речи".

На заседании ШМО с темами по самообразованию выступили учителя иностранного языка: Судакова О.И. «Развитие креативного мышления на уроках английского языка». Харитоновна Ю.В. «Системно-деятельностный подход на уроках английского языка в условиях реализации ФГОС». Михайлов К.А. «Новые стандарты в преподавании иностранного языка». Захарова Е.А. «Изучение и использование приемов, повышающих мотивацию учеников к изучению иностранного языка».

Учителя: Харитоновна Ю.В. и Дурнева Н. А, рассказали об использовании цифровых образовательных ресурсов на уроках английского, русского языка и литературы.

Учитывая все вышесказанное, было принято следующее решение:

1. Продолжить подготовку учащихся к ОГЭ. Регулярно проводить пробные экзаменационные работы.
2. Продолжить работу в подготовке обучающихся к олимпиадам и конкурсам.
3. Активизировать работу с неуспевающими детьми.
4. Продолжать работу по самообразованию.

Руководитель ШМО

Бурак О.В.

